

Мультипликационной Маше поставлен диагноз. Неутешительный

Главная героиня российского мультфильма «Маша и медведь» страдает серьёзным психическим заболеванием. Об этом выводе израильских психологов сообщило агентство Haaretz. Исследование было проведено после начала показа мультсериала на израильском телевидении.

Специалисты утверждают, что у Маши налицо посттравматический недуг, вызванный постоянным одиночеством в лесной местности, а медведь является проекцией её переживаний, на которую она вымещает свои садистские наклонности.

Учёные выступили с заявлением, что мультфильм «Маша и медведь» может быть опасен для неокрепшей детской психики и призвали родителей запретить детям его просмотр, или, по крайней мере, объяснить им, что поведение Маши по отношению к медведю непозволительно.

Создатели мультфильма крайне спокойно отреагировали на очередную атаку психологов.

«Такие статьи со ссылкой на каких-то специалистов без конкретики появляются уже не впервые, мы перестали на них реагировать», – сообщили РИА Новости в пресс-службе студии «Анимакорд».

Напомним, что в октябре 2016 года мультфильм «Маша и медведь» был признан российскими психологами опасным для детской психики, заняв в рейтинге самых вредных анимационных фильмов 1 место.

Между тем, мультфильму скоро исполнится 8 лет, первая серия вышла 7 января 2009 года. На сегодняшний день снято уже 60 серий, фильм продан во множество стран всех континентов и переведён на 25 языков, а официальный канал «Маша и медведь» на YouTube набрал 8 миллионов подписчиков и более 10 миллиардов просмотров.

В 2014 году в рейтинге популярности, составленном фондом «Общественное мнение», мультфильм занял второе место, оставив «Простоквашино» на третьей позиции и пропустив вперёд лишь «Ну, погоди!».



Фото: mashamult.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, МИР 31535 06.12.2016, 20:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=152851> Bytes: 1870 / 1733 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3989** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)